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PO BED NIK
Na obo du Kel na u na se lju Osen dorf u ku tu ba šte po tre pe ra vim sve tlo snim pe ga ma 

pro pu šte nim pod kro šnja ma sta bla pla ta na, vi so kog bo ra i gu stog ši blja, di vlji jor go van 
ne ko li ko me ta ra ra ste po ze mlji. Jed nom gra nom de blji ne ljud ske po dlak ti ce pu zi po tra vi 
i tek po pri spe ću na čist neo me tan pro stor, iz nje ne hi ber ni ra ne go lo ti nje raz gra na va se u 
kro šnju oli sta lu sr co li kim li šćem ko ja uz la znom, is ko še nom pu ta njom di že vra to ve uvis na 
či jim špi ce vi ma iz ra sta ju lju bi ča sti cve to vi za no snog mi ri sa. Taj ukras kao da je str plji vo 
če kao sun čev bla go slov pa da po ku lja van kao pro leć na eks plo zi ja pri ta je nog ži vo ta. 

Pod kro šnja ma sna žni jeg dr ve ća, gra na jor go va na ra sla je su prot sta vlja ju ći se ze mlji noj 
te ži van pra vi la pri rod nog sta sa dr ve ća. Da li je gro za ži ve ti u ne is prav nom te lu, da li je 
bol no ra sti pu ze ći po ze mlji nom tlu da bi se na pr voj do seg nu toj pra zni ni u zra ku, po no vo 
la ga no i te ško di za lo i us pi nja lo ka Sun cu? Ko ja je ce na ta kvog ne pri rod nog ra sta za rad 
su sre ta sa ži vo to daj nom sve tlo šću? Ovom jor go va nu je bi lo su đe no da za kr žlja, osu ši se i 
sa tru li u mno štvu ano nim nih smr ti u pri ro di. Ne! On se otr gao pred o dre đe noj ne mi nov-
no sti. Kre nuo pu ze ći po ze mlji po ko mad svo ga Ne ba. Pod pret njom da ga okol no ra sti nje 
ugu ši, na pu tu svog ho ri zon tal nog ra sta ni ko me ni je na u dio. Ni je me an dri rao po po le gloj 
tra vi i tru lom li šću; ge o me trij ski naj kra ćim prav cem po hi tao je da pri gr li sve tlost. Ra stao je 
sna gom aku mu li ra ne re zer vne ener gi je. Ni je se tro šio ni ca njem oko lo du ži nom svo je pu-
ta nje ka Sun cu. Ra stao je go lim sta blom i če kao tren ka da će iz nje ga po ku lja ti sav utam-
ni če ni po ten ci jal do po sled nje ka pi. 

Uži va ju ći bla go de ti Hton skog i Uran skog Sve ta; ko re nom pod Ze mljom, kro šnjom kao 
is pru že nom ša kom, uz ne se nom ka Ne bu, iz vo je vao je po be du nad smr ću, is tr čao svoj ma-
ra ton i sti gao do ci lja. Po be dio se be sa mo ga i svo ju za da tu sud bi nu, ukle tost gu bit ni ka. 
Pre te kao je svo ju bo lest, pre tvo rio je u strast. Svo ju ma nu pre tvo rio u vr li nu. Po di gao se u 
vi ši ete rič ni ji svet na go nom vr ste i sna žnom od lu kom da bu de. Ka kva oda, him na ži vo tu 
na ovoj Pla ne ti! Ka kvo ho do ča šće, po klo nje nje Sun cu! Ka kva unu tra šnja vo lja hlo ro fi la, 
tri jumf Ar he ti pa, ne po ko le blji vog gla go la – hte ti, bez gla sni krik do uši ju bo go va – Ja ho ću!

Na kon pri vid nog je se njeg od u mi ra nja i zim ske hi ber na ci je kad sta ne sve ze le ni lo da 
po di že gla ve ka sve tlo sti Sun ca i nje go voj to plo ti i eu fo rič no ši ri mi ri se, kao ver ni ci mo li-
tva ma u sla vu Tvor cu i ve li čan stve no sti bi va nja. Ko ja to si la te ra se me da pro kli ja uvis, is te-
ra li šće, otvo ri mi ri šlja ve cve to ve? Da li je to je onaj fi ber za no sa, vi ša pri sut nost Du ha; ono 
što J. Be me na zi va Verzückung ist das We sen des Ge i stes?

Ni je dan jor go van u na šem vr tu ne ma sna gu i ras koš mi ri sa nje go vih cve to va. On mi ri še 
obo ga ćen vi škom ka kvog bilj nog en dor fi na, sna gom pod vi ga, upo do blje njem že ljom za 
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ži vo tom upr kos sve mu, hi je at skim či nom či ste kvin te sen ci je. On ema ni ra ne po no vljiv, re ski 
opoj ni par fem, pr ko san zvuk svo je du še, pre ko ra čiv ši za da te gra ni ce zle sud bi ne; ša lje po-
no sno sla vo do bit ni mi ris. On ima pra vo na sla vlje.

Ka kvi će po tom ci iz ra sti iz se me na ovog jor go va na ra su tog po oko li ni? Ho će li bi ti do-
stoj ni pred stav ni ci svo ga pre tka, ho će li se oki ti ti na sle đe nim tri jum fal nim mi ri som? Ovaj 
jor go van se već is ku pio za sle de ća tri ži vo ta, nje go vo sta blo je is pu ni lo ono što je cve tu 
obe ća lo i bi će re in kar ni ran me đu raj ska dr ve ta. Jer On je po bed nik!


